

## SMLOUVA O MOBILNÍCH PARKOVACÍCH SLUŽBÁCH

Tuto smlouvu o spolupráci týkající se poskytování mobilních a/nebo digitálních parkovacích služeb (dále jen „**Smlouva o MPP**“) uzavírají níže uvedené smluvní strany dne **01.12.2023**. Provozovatel má zájem zavést Systém EasyPark a umožnit poskytování Služeb EasyPark motoristům v Parkovacích zónách a umožnit úhradu příslušných Poplatků za parkování prostřednictvím platebních služeb třetích osob, a to za podmínek stanovených v této Smlouvě. Společnost EasyPark a Provozovatel společně dále jen „**Smluvní strany**“ a jednotlivě jako „**Smluvní strana**“.

Obchodní firma („ <b>EasyPark</b> “): EasyPark Czechia s.r.o.	IČO/registrační číslo: 14106477
Způsob registrace: Obchodní rejstřík Městského soudu v Praze, C 360662	Stát registrace: Česká republika
Sídlo: Pernerova 697/35, Karlín, 186 00 Praha	Kontaktní osoba: Ing. Patrik Piščák

Obchodní firma/název („ <b>Provozovatel</b> “): Město Třebíč	IČO/registrační číslo: 00290629
Způsob registrace: /	Stát registrace: Česká republika
Sídlo: Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč	
Jiná doručovací adresa (je-li relevantní): /	

### Údaje o Provozovateli

Kontaktní osoba: Ing. Eva Dvořáková	Mobilní telefon kontaktní osoby: +420 731 179 193
E-mail kontaktní osoby: Eva.Dvorakova@trebic.cz	

## Smluvní podmínky

Datum zahájení:	01.12.2023
Počáteční doba trvání smlouvy:	do 01.12.2025
Výpovědní doba:	6 měsíců
Stát/y (Území):	Česká republika (Třebíč)

Obchodní model:	Collection (Výběr Poplatků za parkování jménem Provozovatele)
-----------------	--

Všeobecné podmínky platné pro vybraný obchodní model jsou připojeny.

## Přílohy

- Všeobecné podmínky
- Příklady označení
- Smlouva o zpracování osobních údajů
- Dodatek pro další stát

## Provize

Společnost EasyPark bude účtovat Koncovému uživateli poplatky v souladu s čl. 10.1 Všeobecných podmínek. Pokud se tak smluvní strany v případě kterékoli Parkovací zóny dohodnou, bude společnost EasyPark účtovat Provozovateli poplatek za transakci jako procento (%) Poplatků za parkování, nejméně však ve výši minimálního poplatku za transakci parkování, a to následujícím způsobem:

___3,00___	% z Poplatků za parkování, a současně	___0___	Kč za parkovací transakci.
------------	---------------------------------------	---------	----------------------------

**Sjednané podmínky**

Tato Smlouva o MPP společně s všeobecnými podmínkami společnosti EasyPark pro mobilní a digitální parkovací služby (dále jen „**Všeobecné podmínky**“) a s jakýmkoli Přílohami, včetně jakýchkoli jiných příloh či dodatků, v každém případě v platném znění, tvoří dohodu mezi Smluvními stranami týkající se Služeb EasyPark. Všeobecné podmínky obsahují mimo jiné vyloučení záruk, omezení odpovědnosti a omezení používání. Smluvní strany se dohodly, že výše uvedené podmínky se vztahují na veškeré služby poskytované na základě této Smlouvy o MPP a v souladu s ní a na jakékoli objednávky zadané na jejím základě.

Smluvní strany se dohodly na následujících změnách a doplnění práv a povinností vyplývajících z této Smlouvy o MPP:

1. Znění této smlouvy o MPP se doplňuje o toto ujednání v sekci Provize: „*Společnost EasyPark bude účtovat Provozovateli měsíční poplatkem ve výši 3 450,- Kč bez DPH za provoz Systému EasyPark, jehož součástí je služba Parking Dashboard. Popis Služby pro produkt Parking Dashboard/Hlavní panel parkován, tvoří dodatečnou přílohu této Smlouvy o MPP.*“
2. Znění této Smlouvy o MPP se doplňuje o toto ujednání: „*Smluvní strany, respektive jejich právní předchůdci, mezi sebou uzavřely dne 2. července 2021 smlouvu označenou jako „Smlouva o zřízení a provozování systému pro placení parkovného prostřednictvím MPLA“, jejíž předmětem jsou plnění odpovídající této smlouvě (dále jen „Původní smlouva“). Vzhledem ke skutečnosti, že Původní smlouva nebyla dle Zákona o registru smluv publikována v registru smluv, v důsledku čehož byla zrušena od počátku, sjednaly si smluvní strany tuto smlouvu. S ohledem na skutečnost, že Provozovatel i EasyPark jednali s vědomím závaznosti uzavřené Původní smlouvy a v souladu s jejím obsahem plnili, co si vzájemně ujednali, a ve snaze vyloučit pochybnost stran platnosti Původní smlouvy, Provozovatel a EasyPark se dohodli, že vzájemně zcela započítávají veškerá vzájemně poskytnutá plnění, poskytnutá do dne nabytí účinnosti této smlouvy, spočívající zejména v poskytnutých službách ze strany EasyPark a ve finančních prostředcích uhrazených Provozovatelem jakožto odměně či dalších platbách dle Původní smlouvy za takové služby (včetně jednorázového implementačního poplatku). Tímto zápočtem zanikají veškeré vzájemné pohledávky Provozovatele a EasyPark z titulu Původní smlouvy nebo z titulu bezdůvodného obohacení s výjimkou vypořádání plateb za parkovné uhrazené za období od 2. července 2021 do nabytí účinnosti této smlouvy a nárok EasyPark na odměnu za stejné období.*“
3. Znění této Smlouvy o MPP se doplňuje o toto ujednání: „*EasyPark se zavazuje bezplatně zpřístupnit svá standardizovaná API (aplikační programové rozhraní), stejně tak jako potřebnou technickou podporu za účelem integrace Systému EasyPark se systémy pro kontrolu parkovného, pro městské a obecní policie, pro zpracování plateb parkovného přes SMS, mobilní a jiné aplikace, pro vydávání a správu dlouhodobých parkovacích oprávnění a parkovacích automatů („Propojená aplikace“), které mohou být dodávány 3. stranou. EasyPark a Provozovatel se dohodli, že pokud by k integraci Propojené aplikace mělo dojít, bude integrace provedena ze strany poskytovatele Propojené aplikace směrem na Systém EasyPark, a to tak, že poskytovatel Propojené aplikace využije API Systému EasyPark. V takovém případě se Provozovatel zavazuje tuto integraci u poskytovatele Propojené aplikace objednat a nést případné náklady, které poskytovatelé Propojené aplikace stanoví.*“

Smluvní strany se dohodly na následujících změnách a doplnění práv a povinností vyplývajících z Všeobecných podmínek:

4. *Ustanovení 4.2.8, 4.2.9, 4.2.10 Všeobecných podmínek se neuplatňuje.*

Jakýkoli pojem s velkým počátečním písmenem, který však není jinak vymezen, má význam uvedený ve Všeobecných podmínkách či v jakékoli příslušné Příloze nebo dodatku.

V případě jakýchkoli nesrovnalostí mezi touto Smlouvou o MPP, Všeobecnými podmínkami a jakoukoli Přílohou bude rozpor vyřešen tak, že přednost bude mít příslušná Příloha, není-li v ní výslovně uvedeno jinak. V případě rozporu mezi Přílohami má přednost Příloha s ohledem na její konkrétní předmět s tím, že Dodatek pro další stát má přednost před jiným Dodatkem pro další stát pouze v rozsahu jeho územní působnosti.

Společnost EasyPark nebo Skupina EasyPark pro informační účely poskytuje digitální rozhraní a administrativní platformy, které umožňují správu parkování a vizualizaci informací a statistik souvisejících s parkováním (Rozhraní EasyPark). Provozovatel bere na vědomí, že Rozhraní EasyPark představuje nezávislé služby a že přístup k těmto službám je podmíněn přijetím průběžně aktualizovaných příslušných obchodních podmínek ze strany Provozovatele. Pro vyloučení jakýchkoli pochybností Provozovatel dále bere na vědomí a souhlasí s tím, že užívání Parking Dashboard-u nebo Smart HUB-u Provozovatelem (včetně jakýchkoli jeho zaměstnanců či zástupců) bude považováno za potvrzení, že Provozovatel porozuměl podmínkám příslušné služby a přijal je.

Tato Smlouva může být vyhotovena a doručena v libovolném počtu stejnopisů, z nichž každý má (po svém podpisu a doručení) platnost originálu, přičemž všechna vyhotovení této Smlouvy dohromady tvoří stejnou listinu. Elektronické podpisy se pro účely této Smlouvy a veškeré záležitosti s ní související považují za originální podpisy, přičemž takové elektronické podpisy mají stejné právní účinky jako vlastnoruční podpisy.

V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, musí být tato Smlouva uveřejněna v registru smluv. Toto uveřejnění zajistí Provozovatel.

Smlouva o MPP byla vypracována a podepsána oběma smluvními stranami.

**EasyPark**

**Provozovatel**



Ing. Patrik Piščík

Ing. Eva Dvořáková

jednatel

vedoucí odboru dopravy a komunálních služeb